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· mit innovativem, marktreifem  Produkt zum effizienten, webbasierten Management von Teilzeit-Arbeitskräften  
· mit bereits erfolgter, positiver Due Diligence und 
· offener Beteiligung der Investitions- und Strukturbank Rheinland-Pfalz 

Gesucht wird ein strategischer Investor für  Weiterentwicklung, Vermarktung und Vertrieb des Produkts in einem wachsenden Zielmarkt.
BETEILIGUNGSPROSPEKT
Investor gesucht
Erfolgversprechendes Start-Up lädt ein zur Beteiligung 
Die hohe Profitabilität des Unternehmens basiert einerseits auf den nicht-kostenintensiven und stetig kumulierenden Einnahmen des SaaS-Lizenzgeschäfts (Applikations-Mietmodell) und andererseits auf der stark expandierenden Größe des Zielmarktes. 

Fordern Sie unseren Businessplan an:

Michel Development & Consulting GmbH & Co. KG
Felix-Rütten-Str. 2, 53474 Bad Neuenahr
+49 2641 911 54 0, invest@michel-consulting.de
Der Benefit
DEJORIS ist skalierbar, cloudfähig und sowohl für KMU geeignet als auch für große Unternehmen, Ketten und Konzerne. Zielbranchen sind alle, die mit Arbeits- Belegungs- oder Schichtplänen arbeiten, z. B. Gastronomie, Hotellerie, Handwerk, Pflegedienste, Kliniken, Tankstellen, Museen, Kitas, Flughäfen, Reinigungsbetriebe, Lebensmittel-Einzelhandel etc. 
Neben dem nationalen Markt ist DEJORIS auch für einen internationalen Roll-Out vorbereitet. Der Zielmarkt wird beständig größer - die Anzahl der Teilzeitstellen expandiert rasant, allein 2011 um ca. 40% auf 7,5 Mio. im Vorjahresvergleich.
Der Zielmarkt
[bookmark: _GoBack]Das Besondere
· Das wesentliche Alleinstellungsmerkmal gegenüber den am Markt befindlichen fest installierten, nicht über das Internet erreichbaren Systemen ist die große Effizienzsteigerung, die  durch eine Prozessoptimierung in der Personalplanung erzielt wird: 
· 
· Durch Re-Strukturierung der Abläufe verlagert DEJORIS die zeitintensive Abfrage der Mitarbeiterverfügbarkeiten vom Personalplaner auf das Teilzeitpersonal selbst. Dies ist durch den Betrieb als webbasierte Applikation möglich. Damit können sowohl kurzfristige Planungen als auch Änderungen (Tausch von Schichten, Vertretungen etc.) schnell und für alle sofort sichtbar erfolgen.

· DEJORIS ist ein internetbasiertes Programm zum Management von Teilzeit- und Schichtarbeitsplätzen. Neben dem eigentlichen Arbeitsplan in verschiedenen Kalenderansichten beinhaltet DEJORIS alle wichtigen Komponenten einer guten Software für Personalplanung:
Eine Mitarbeiterverwaltung, vielfältige Kommunikationsfunktionen, Auswertungen, Management-View, Filialverwaltung, Schnittstellen-Vorbereitung, Mailfunktion u.v.m. Die Kunden melden sich selbstständig über gesicherte Internetverbindung zu Test und Lizenzierung an.
· 
· Weitere Informationen unter 
www.dejoris.de

Das Produkt
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